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   OUMANZAH saidB تمارين حول الد وال الأسية          
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 )2التمرين
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 )4التمرين

 fDآل دالة ثم ا درس قابلية اشتقاقها على آل مجال من مجموعة تعريف fDحدد
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( ) ln 1 (6xf x e−= − •  /2( ) (7x xf x e e= − •
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 )5التمرين

 Iحدد الدوال الأصلية لكل دالة من الدوال التالية على المجال
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 )6التمرين
 :احسب النهايات التالية 
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)في ما يلي: ملا حظة )fCهومنحنى الدالة f في معلم متعامد ممنظم ( , , )O i j
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 )7ا لتمرين

): المعرفة آمايلي fنعتبر الدالة ) xf x x x e= − 
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)نضع  )1 ) 1 ( 1) xg x x e= − + 
 ثم احسب gD   حدد -أ
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 g ادرس تغيرات الدالة-ب
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 )9ا لتمرين  

:    المعرفة آما يلي fنعتبر الدالة
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 )10ا لتمرين
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 )12 لتمرينا
  :      آما يلي IR المعرفة علىfنعتبر الدالة
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 )13ا لتمرين
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